



國家發改委：降低企業用氣成本，提前實行天然氣淡季價格

2月23日下午，國務院應對新型冠狀病毒感染肺炎疫情聯防聯控機制舉行新聞發佈會，介紹做好疫情期間煤電油氣重點供應，保障居民用能需求工作情況。會上有記者提問，在降低企業用能成本，推進復工複產方面有什麼具體考慮？國家發展改革委價格司一級巡視員張滿英表示，降低企業用能成本，主要涉及到企業的用電、用氣、用油。在降低企業用氣成本方面，主要是在現有的天然氣價格機制框架內，提前實行天然氣淡季價格，降低天然氣價格。

一、對執行政府指導價的非居民用氣上游供氣企業，在執行國家基準門站價格基礎上，價格水準適當降低。價格已經放開的，鼓勵上游供氣企業和下游企業進行協商，降低市場價格。

二、對化肥等農業生產企業，受疫情影響比較大的行業，用氣給予更多優惠支援。

三、要求地方及時將非居民用氣的綜合銷售價格，把門站價格降價的空間及時、足額的傳導到終端使用者，保證政策落實。同時鼓勵各地通過加強對本省的管道運輸監管等方式，進一步挖掘空間，降低終端使用者的天然氣價格。

（來源：澎湃新聞）

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise

